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考试当天
　　1.根据目前近一年的机经分析，全球的IBT考试，同一天，确切说同一时刻（可能有按照当地时间，大陆是2号早上考，北美是1号晚上考，其实差不多同时考试），考试题目都是一样的（加考题目可能不同）。已知的唯一例外是9.23日的考试题目，北美和大陆有所不同。（时间上还是同一天的，当时基本是大陆考生刚刚考完，北美考生刚刚入场），估计是因为9.23原本不是大陆考试计划之内，作为提供给9.15没能考成的特别加考，所以两地题目不同。
　　2.以下时刻假定以早上8点考试为准，假设出现了听力加考。
　　3.目前为止，加考一直在进行，但如果遇到了阅读部分的加考题目，就不再做到听力部分的加考题目，如果没有遇到阅读部分的加考，就会有听力部分的加考题要做。加考题目其实是ETS准备日后出的题目，以加考形式出现主要是为了检验这些题目的质量。加考题目将不会被记入考生此次考试的成绩里，但考生也无法知道自己遇到的哪些题目是加考试题。
　　上午7：00－7：30
　　这个时候应该在考试路上了吧，比较谨慎出门早的朋友可能已经到了考点了。反正尽量要在7点半之前到考点。
　　上午7：30－8：00（进入考点，准备开始考试）
　　这个时候考生们大都会被安排进入一个房间/区域（多半还不是考场），填写一张表格，是有关个人信息和要求抄写一段誓词（主要是说考试以后不会把考试信息透露出去）。抄写完了以后交给老师。这时，考点很可能还会让考生填写成绩单寄送的地址和缴费（包括大陆在内的东亚地区，成绩单一般要考后2个月才能寄到考生手里，虽然考生在考后15个工作日可以上网查到成绩）。之后，就应该是排队拍照，和让监考人员查验证件了。证件检验完毕，照片拍好之后，就是进入了考场正式考试了。至于自己所携带的物品（包），大多数考场应该是让学生放在考场之外的某个区域，少数可能让考生放在考场的某个区域。考生自己真正能携带进入考场的，其实只有证件而已。当然，还有考场发放的铅笔和3张彩色草稿纸。至于铅笔和草稿纸能否再要，各个考场好像规定也不太一样。
　　考场其实就是一个机房，一般有30－40台计算机。大部分考场的电脑都有隔板，大多数考场用的都是液晶显示器（LCD），一般来说对眼睛比较好，也有少数考场用了显像管显示器（CRT），可能比较容易产生视疲劳。
　　一些北美考场可能还有食物和饮水提供，大陆考场好像监管比较严格，水也不能带进考场。
　　最后，说明一下，目前IBT考试的系统还称不上完美，做题时可能有“卡壳”现象发生，一般以一分钟以内的短暂停留居多。也有发生较长时间“卡壳”的，那就差不多算死机了，监考人员会给考生一台新的电脑，考生的答题内容应该是实时存在ETS的服务器中，一般都可以从中断的部分开始做起。如果考场内有很多电脑都出现问题，考生一直无法正常进行考试，则这次考试只能被取消，考生将会得到下一次免费再考的机会。上午8：00－9：05（阅读无加考的话，实际考试时间应该是60分钟，多算了5分钟系统等待和阅读考试说明的时间）
　　这个时候，是考试的第一部分，阅读。正式考试时，考生就坐后，还要等待监考人员启动考试软件，然后确认软件上显示的考生信息无误后，才能正式开始考试。考试的界面是全屏的，还有熟悉CS的朋友指出该软件可能是Java编写的。
　　进入阅读部分时要注意，曾有网友遇到进入阅读考试界面后，监考人员不让按continue按键的情况，结果阅读第一篇没有做成。根据其他考友反映，continue按键不按的话，考试题目是不会出现的，而只要开始阅读考试，就进入了倒计时状态。所以各位考生要注意还是应该抓紧做题。
　　关于按continue，还有一个细节，就是要把阅读文章的滚动条拉到底（估计也就是表示看完了文章），按continue才有效，界面另一侧才会显示考题。
　　阅读题做的时候，第一篇文章独立成一个部分，时间20分钟；第二、三篇成一个部分，时间共用40分钟；做完了第三篇，就能知道加考阅读还是听力了，如果继续有阅读要做，那么就会做第四、第五两篇，还是共用40分钟，算是阅读的第三个部分，如果没有遇到阅读要做，那么就会进入听力考试，而听力将会考查9段材料，三个部分。这里要说明的是，阅读考试的题目，只要在相应考试部分内，是可以返回去修改的。也就是说第一篇文章的题目，在20分钟内，做过的题目可以返回去修改。第二、三篇和第四、五篇（加考的话）的做过的题目，在相应的40分钟内，也是可以返回修改的。这和听力不能返回修改是不一样的。
　　另外就是要指出的是，如果遇到了加考，加考的两篇文章的题目虽然不算分，但是考生无法知道考试的加考是哪两篇。不一定是最后两篇，加考文章可能是考生遇到的任何两篇，比如第三和第五篇。
　　还要注意的是，做完了一个部分的阅读，系统会提示考生进入下一部分，考生可以按continue，不按的话，系统大约等待1－2分钟后也还是会自动进入下一部分的。大陆开考之后不久，曾有网友指出阅读部分可以利用系统读取题目的时间，反复切换题目（系统读题的时间不会记入倒计时），“赚取”时间，但后来也有一些网友反映系统读题一般只在初次读题时会有短暂延迟，之后再要回过头切换题目，几乎是实时的，没有延迟。
　　阅读部分的考试，考生们大都反映和OG阅读的难度、风格相近，做过Delta的朋友要注意了，阅读文章和Delta的阅读文章难度相近，但是题目选项的话，Delta的选项比考试好选很多，考试题目的选项有比较明显的干扰性。
　　关于阅读部分的出题，目前反映大都是按照顺序出题的，只有个别题目可能会乱序出题。
　　9：05－10：20（假设听力加考）
　　听力开始不久，会有提示让考生佩戴耳机，之后是让考生调节音量。有细心的网友指出，这两个环节是非常特别的电脑不会自动进入下一步的环节。也就是说，只有等考生按了continue确认，系统才会进入下一个步骤。所以这两个环节，可以让过早进入考场，但又想晚点开考口语的朋友利用来拖延时间（不过大家如果都这么做，考试也难以进行了：P）。
　　听力考试没有加考的话应该是两个部分组成，每个部分20多分钟，若有加考，则加试一个部分。每个部分由一段（校园）对话和两段（学术）讲座组成。（校园）对话一般集中在两种场景，一类往往是学生和教授/老师的对话，多讨论学习进展，论文写作等话题，一类往往是学生和学校（宿舍、图书馆等）管理员之间的对话，往往是学生遇到了住宿，借书之类的问题和管理员商量解决问题的办法。（学术）讲座内容比较广泛，而且也不一定都是教授/老师一个人讲，期间可能会有和学生的讨论穿插其中（往往还是考点）。
　　每部分17个问题，每当一段听力材料结束后，进入答题界面，此时会进入倒计时，每部分共用10分钟答题。也就是说，一段材料放完后，平均有3分20秒可以用来回答5－6个问题。不过大多数考生都反映10分钟答题足够了，往往还会多出1两分钟。
　　要注意的是，听力题目每一题做好之后，是不能返回，不能修改的。而且也只有按照顺序，一题做完，才能做下一题，这和阅读考试做题能返回修改很不一样。
　　这里假设听力有加考，则一共要考9段材料（3段对话，6段讲座）。但同样地，无法知道哪些材料是加考篇目。如果听力没有加考，则只考6段材料（2段对话，4段讲座）。
　　听力部分的考试难度，考生大都反映比OG的听力稍难些，比Delta的听力稍简单些，速度也慢些。考试中听力题目选项的干扰性大体上不太明显。
　　10：20－10：30（实际可能还要多休息一两分钟，因为要等工作人员输入密码开启系统）
　　休息时间。这是考生有十分钟“强制”休息，说强制，是因为此时电脑系统进入倒计时状态，10分钟的时间没有走完，是不能进入下一阶段的口语考试的。当然，实际情况往往是考生一个个先后进入到了休息时间。虽然NEEA对大陆考生的规定非常严格，不允许考生在这10分钟内离开座位，不允许进食饮水（如果要离开，比如上洗手间，只能在考试进行之时，放弃考试时间离开座位去洗手间，这也就是网上流传的所谓“第二次”休息时间的由来）。不过估计是这样的规定实在过于严苛，目前考场一般还是允许考生在这十分钟里离开座位去洗手间的，不过大多数考场只允许同时离场的学生只有一位男生和一位女生。如果考生要在休息时间进食饮水，不少考场也允许，不过好像都要在考场之外。相对而言，海外的考场大都比较宽松，去洗手间比较自由，大都还有专门的休息室提供饮水甚至食物。
　　另外，这10分钟里，准备了模版或一些口语背诵段子的朋友，可以在此时在草稿纸上写下模版等材料，对照了报名网站上的考生规则，这应该不是被禁止的行为。
　　10：30－10：50
　　口语考试。这部分考试的开始，其实往往是一个个来的，因为考生要重新进入考试系统，还需要监考人员来为每一台电脑重新输入密码。而由于口语考试题目大家都一样，所以会很很多考生准备听周围考生的回答来“预测”考题。对于早到的朋友来说，刚才在听力部分已经介绍了拖延时间的办法，根据提供这一消息的网友反映，口语考试时，仍旧会有提示戴上耳机和调节音量两个环节可以用来拖延时间。（不过不太建议过于利用这些“机会”，一来可能周围先做的朋友不一定回答准确，二来可能会对听到的信息判断失误，甚至主观上先建立了印象而影响了对题目的正确理解。）
　　口语考试正式开始前，一般有一段试录音，让考生回答一个问题，计算机来检测是否录音成功。好像大都是谈论一个你喜欢/所在的城市。想要“预测”考题的朋友们要注意了，如果听到的“第一个”回答是有关城市的，应该是试音用的题目，而非正式考题。
　　测试录音的时候，如果遇到录音失败，最可能的情况是考生说话的声音不够大。有考过的朋友反映，当时也是调整了好几次音量才测试成功的。如果出现这种情况的朋友，一定要记住你测试的时候说话的音量大小，以免真考的时候又回到了你习惯的音量说话，影响口语分数。
　　口语考试共有6道题目，大约20分钟。
　　前两题要求考生在听/看到题目15秒内准备，在之后紧接着的45秒内回答。
　　第一题是讲述考试身边的事情。比如你尊敬的一个人及原因，你喜欢的一本书及原因，你印象深刻的一个活动/典礼及原因。
　　第二题是二选一或支持/反对某一观点的问题，非常像旧托福TWE185的题目。
　　第三、四题会给考生45秒来读一段阅读材料，之后阅读材料不再显示，让考生听一段1分多钟的相关录音材料。然后要考生根据阅读和听力材料回答问题。考生有30秒钟准备，60秒钟回答。
　　第三题的阅读材料较常见的是学校贴出了一张通知/告示，说要采取某方面的新措施、新政策。然后列举原因。听力材料则是学生对新措施、新政策的讨论。
　　第四题的阅读材料和听力材料一般都是学术问题。
　　第五题和第六题考生会听到1分多种的听力材料，然后根据听力材料回答问题。考生有20秒钟准备，60秒钟回答。
　　第五题较多见的是一个学生遇到了问题，另一个学生（或老师）帮助出主意，一般来说会提出两个主意，然后考生除了会被要求复述场景相关内容外，还要指出你觉得那一个方案更好，并简单说说理由。
　　第六题是一个学术段子。
　　一般来说，口语考试时的笔记记录对考试帮助较大，就算第一、第二题，如果能在15秒的准备时间里简单写一两个提纲之或关键词汇，对回答往往也有帮助。
　　要注意的是口语考试时虽然耳机可以抵消一部分外界干扰，但难免会遇到一些大声回答问题的同学，所以大家要做好心理准备，遇到外界干扰明显时也要沉着应对。
　　口语考试的后四题，听力材料的难度和OG很接近，比Delta明显容易。主要体现在速度上比Delta慢，内容上几个关键要点比Delta的口语后四题容易找些。
　　10：55－11：55（实际考试56分钟左右，多算了4分钟阅读考试说明和等待的时间）
　　这里是IBT最后的考试部分，写作。
　　先是开始综合写作部分，考生会被要求在3分钟内读一篇学术文章，然后该文章被隐去，考生将会听到一段和该文章相关的录音。录音结束后文章会再次显示出来（这个口语三、四题不太一样，口语三、四题的阅读文章出现过一次后就不再显示），此时开始20分钟的综合写作。综合写作需要对听力材料有很好的吸收理解，所以听材料的时候记录笔记是非常必要的。虽然OG说听力材料可能是支持阅读材料，也可能是反对阅读材料的。但根据目前总结的机经看，支持的似乎严格来说极为罕见，大多都是听力材料反对阅读材料的，个别可能也不太好说是支持还是反对，说成听力材料提出方案解决阅读材料的中的问题可能更合适些。
　　综合写作的难度和OG近似，也明显比Delta的综合写作容易，同样是听力材料上速度比Delta的综合写作听力材料慢，而且考试中，听力材料的要点普遍反映比Delta里的容易找很多，做Delta综合写作时感到笔记难记，题目难写的朋友不用太担心。
　　独立写作方面，根据最近几个月的机经显示，几乎没有和老托福TWE185题库里一样的题目，但目前的题目风格和TWE185题库极为近似，而且大多为支持/反对某一观点，或二选一类型的题目。该部分考试时间为30分钟。
　　另外提一下，考试的时候两个写作都是键盘输入。系统会有除了有倒计时，还会有字数统计。其中OG上还规定了综合写作字数在150－225之间，但OG也说了字数比250多些也不会被扣分。根据反映，独立写作考试时系统还会提示考生字数不能低于300，不过OG上也说了字数少于300还是有得到高分的可能，但更强调考生应该也超过300的字数。根据旧托福TWE考试的经验，独立写作的字数还是和考生得分存在一定的“正比例”关系的，如果字数能达到400，一般分数不会低到哪里去。
　　最后提醒一下，考试的时候，错别字是不会被系统修改的（不想word有自动修正功能，所以大家平时最好用写字板或者文本文档练习）。
　　11：55
　　考试终于结束了。不过还没完，这时系统会让考生选择是否做回答一些问题（ETS用来做调研的），另外，还会问是否授权ETS引用考生的信息（应该包括考生的答题情况），这些大家根据各自喜好办就行了。要注意的是，系统还会问考生是否需要成绩，此时如果选不要成绩，成绩就没有了（除非考后10天内，再交一笔钱恢复成绩）。如果要的话，考生就会在考后15个工作日之后上网查到成绩。另外，考生如果事前填写了免费送分学校，一旦成绩（15个工作日后）出来，ETS将自动进入送分程序，给考生往学校寄送成绩单，该指令无法取消，除非考生在考试结束时选择不要成绩。
　　P.S如果不是加考听力，而是加考阅读的话，还要比本文所说的时间晚大约20分钟才能结束考试。因为听力加考要用20分钟左右，阅读加考则需要用40分钟。也就是说如果8点正式开始考试的话，大概12点15分左右结束考试。
